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PRESS RELEASE – IZVEŠTAJ ZA ŠTAMPU 
 
Beograd, 24. oktobar 2009.  –  Poslednji trkački dan u SOR KART Šampionatu 2009 i sve je gotovo. Damjan Radovanović je prvi Karting 
Šampion sa osvojenih 357 bodova u 18 od ukupno 20 voženih trka tokom šest meseci. Drugoplasirani u šampionatu ostaje Perović 
Božidar – 301 bod,  dok je bronzanu medalju osvojio Markov Milan sa 266 bodova.  
 
U prvoj trci dana Zlatni momak odnosi pobedu u odnosu na Spasojević Predraga sa razlikom manjom od jedne sekunde tako što prestiže 
Hamovića u poslednjem krugu u svojoj grupi. Hamović Andreja sa sličnom razlikom u odnosu na Perović Božidara uzima treće mesto, 
dok Srebrni letač uzima četvrto i osvaja 13 bodova. 
 
Radovanović osvaja 25 bodova i u drugoj trci i tako završava Šampionat kako ga je i počeo – sa osvojenim maksimalnim brojem bodova 
u obe trke. Pakleni Hamović ovoga puta uspeva da bude bolji od Spasojevića za skoro dve sekunde što mu donosi i srebrno postolje u 
Ukupnom Plasmanu na desetom trkačkom danu. Spasojević osvaja treće mesto u Ukupnom Plasmanu i skače na neverovatno peto 
mesto u Generalnom Plasmanu čime istiskuje Popović Sretena na šesto i Simić Nikolu na sedmo mesto. „Rain man“ Momčilović uspeva, 
kontrolisanom vožnjom po kiši, da odnese pobedu nad Srebrnim Perovićem u njihovoj grupi i tako osvoji četvrtu poziciju u izuzetno 
teškoj i zahtevnoj drugoj trci dana.   
  

 
 
Peto mesto i 11 bodova u prvoj trci, Momčiloviću donose četvrto mesto u Ukupnom plasmanu i odlično deveto mesto u Generalnom 
Plasmanu. U Ukupnom Plasmanu, jedna pozicija više u odnosu na Perovića koji osvaja isti broj bodova ali obrnutim redosledom. 
 
Novajlija Zafirov Dragan osvaja ukupno 20 bodova sa dve šeste pozicije i sa 33 boda u Generalnom plasmanu skače na 17 poziciju ispred 
Brezijanović Uroša i Marčinković Željka koji imaju isti broj bodova ali slabije Plasmane na trkama. 
 
Sve u svemu zanimljiv trkački dan, sa jednom trkom po kiši, obeležio je završetak prvog SOR KART Šampionata. 
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